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Jméno
Dafuml) Je dána kružnicek(I! 3 cm} a libovolná vnější p ímkr p kružnicek. estrojte tcčnil t, kteráje s vnčjšíp iryk9u p roynoběžná. IJva ujte a nzurysujte vSechlry *o*":osti. Vše oiznačte!
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'f2) Jedána kruŽnice kfl! 4 cm) a kružrice. W,lcm). rei délku sfiedné KL, aby platilo:
a) jedna kružnice leží uvnit druhé ..|K!=l : 3q. ' le-:
b) lauárrbe majívnifrf dotyk ...-..|.(,*l.:.,3al. ft-
c) kružrice se protínaj, ._:_.... l r* irjtš..l/ ; .?t

e) kružrice leá vně sebe ..... . . l"klli":|t',-"' ft- Y:''

3} Obsah kn ru 1e 2?,6,ffiSdm'. Vy@ítej obvod v centimetech. Uvažujte konstanfu IE: 3,14l.
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4) Záhonmá tvar vizPbtázek, VYPoČÍbjŤ fn"pr*n". Na zábon se budou sázet rnacesry. re*ra ro*linka
Potfubuje 0,4 m2 Plochy. Kolik rostlinek je p"fiaUu t v sadbě? vy*r"a"t *ot oon*" na celky.
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5) Sestrojte Ri 
^ 

BCD, je-li dáro: přepona lBCl : 8 cm.a výška na stramr d je 3,5 crn. (Nráčrt, kce, popis kce,
ověření).

-^*f 4^í30l, lBcl = 3"^t
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6) Z obdélníkového plechu o roanrěrech 9 dm a 4r8 dm se má ztrotovit co nejvíce kruhli o prriměru ó cm.
Vypočítejte kolik procent činí odpad ?
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7} Vypočítejte:
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S) V}počítejte z tabulek 0,7333 . {1J.Ý?.?.ť.ť.,ď*.. 8,652r i
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Oprava je pro.vedena na webov ch shánkách školy @odpora q uky - Matematika - 8. ročník) .
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